
Questionario di valutazione de…

Risultati indagine

Domanda

01 Tipo di Scuola frequentata dal figlio/figlia.
Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

Scuola Primaria 130 100%

Scuola Secondaria di primo grado 0 0%

Scuola dell'Infanzia 0 0%

Domanda

02 1.1 - Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio figlio.
Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 40.5% 81% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 105 81%

 abbastanza d'accordo 20 15%

 poco d'accordo 3 2%

 per niente d'accordo 2 2%

Domanda

03 1.2 - Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.)
sono chiare e precise.

Risposte

129
99%

Salta

1
1%

0% 35.5% 71% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 91 71%

 abbastanza d'accordo 32 25%

 poco d'accordo 5 4%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

04 1.3 - Il sito web dell'Istituto offre informazioni chiare e complete.
Risposte

127
98%

Salta

3
2%

0% 22% 44% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 55 43%

 d'accordo 53 42%

 poco d'accordo 13 10%

 per niente d'accordo 6 5%



Domanda

05 1.4 - Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori.
Risposte

129
99%

Salta

1
1%

0% 43.5% 87% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 111 86%

 abbastanza d'accordo 14 11%

 poco d'accordo 3 2%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

06 1.5 - Mi confronto con gli insegnanti sul comportamento di mio figlio a scuola.
Risposte

129
99%

Salta

1
1%

0% 40.5% 81% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 104 81%

 abbastanza d'accordo 20 16%

 poco d'accordo 4 3%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

07 1.6 - La Scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei
genitori.

Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 27% 54% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 70 54%

 abbastanza d'accordo 51 39%

 poco d'accordo 7 5%

 per niente d'accordo 2 2%

Domanda

08 1.7 - I genitori sono adeguatamente informati sulle attività di ampliamento
dell'offerta formativa della scuola.

Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 32% 64% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 82 63%

 abbastanza d'accordo 41 32%

 poco d'accordo 5 4%

 per niente d'accordo 2 2%



Domanda

09 1.8 - I genitori ritengono che le attività proposte dai progetti abbiano una ricaduta
positiva sull'apprendimento.

Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 38% 76% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 98 75%

 abbastanza d'accordo 28 22%

 per niente d'accordo 2 2%

 poco d'accordo 2 2%

Domanda

10 1.8 bis - I genitori ritengono che le uscite didattiche e le visite di istruzione abbiano
ricadute positive sulla preparazione degli alunni.

Risposte

129
99%

Salta

1
1%

0% 41% 82% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 105 81%

 abbastanza d'accordo 19 15%

 poco d'accordo 3 2%

 per niente d'accordo 2 2%

Domanda

11 1.9 - La scuola condivide con le famiglie le linee educative e i valori da trasmettere.
Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 32% 64% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 82 63%

 abbastanza d'accordo 40 31%

 poco d'accordo 7 5%

 per niente d'accordo 1 1%

PAGINA2

Domanda

12 2.1 - L'insegnamento è progettato tenendo presenti le capacità di apprendimento
degli alunni.

Risposte

129
99%

Salta

1
1%

0% 29.5% 59% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 76 59%

 abbastanza d'accordo 48 37%

 poco d'accordo 4 3%

 per niente d'accordo 1 1%



Domanda

13 2.2 - Le lezioni stimolano la partecipazione di tutti gli alunni.
Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 86 66%

 abbastanza d'accordo 37 28%

 poco d'accordo 6 5%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

14 2.3 - Gli alunni sono attivamente coinvolti nelle attività di apprendimento.
Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 36.5% 73% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 94 72%

 abbastanza d'accordo 33 25%

 poco d'accordo 2 2%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

15 2.4 - Le attività didattiche in classe sono improntate alla collaborazione e all'aiuto
reciproco.

Risposte

129
99%

Salta

1
1%

0% 34.5% 69% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 89 69%

 abbastanza d'accordo 36 28%

 poco d'accordo 3 2%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

16 2.5 - Le differenze tra gli alunni vengono utilizzate come risorsa per
l'insegnamento e l'apprendimento.

Risposte

129
99%

Salta

1
1%

0% 23% 46% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 59 46%

 abbastanza d'accordo 51 40%

 poco d'accordo 16 12%

 per niente d'accordo 3 2%



Domanda

17 2.6 - Gli insegnanti utilizzano risorse per promuovere e sostenere l'apprendimento
e la partecipazione.

Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 87 67%

 abbastanza d'accordo 40 31%

 poco d'accordo 2 2%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

18 2.7 - Si attuano interventi individualizzati per ridurre gli ostacoli all'apprendimento
e alla partecipazione.

Risposte

129
99%

Salta

1
1%

0% 23.5% 47% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 60 47%

 abbastanza d'accordo 48 37%

 poco d'accordo 18 14%

 per niente d'accordo 3 2%

PAGINA3

Domanda

19 3.1 - Mio figlio ha buone relazioni con i compagni.
Risposte

126
97%

Salta

4
3%

0% 40.5% 81% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 101 80%

 abbastanza d'accordo 23 18%

 per niente d'accordo 1 1%

 poco d'accordo 1 1%

Domanda

20 3.2 - Mio figlio è apprezzato dai compagni.
Risposte

128
98%

Salta

2
2%

0% 34% 68% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 86 67%

 abbastanza d'accordo 37 29%

 poco d'accordo 4 3%

 per niente d'accordo 1 1%



Domanda

21 3.3 - Gli insegnanti operano nei confronti di mio figlio con equità e rispetto.
Risposte

128
98%

Salta

2
2%

0% 38.5% 77% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 98 77%

 abbastanza d'accordo 26 20%

 per niente d'accordo 3 2%

 poco d'accordo 1 1%

Domanda

22 3.4 - Alcuni compagni trattano male mio figlio.
Risposte

128
98%

Salta

2
2%

0% 25% 50% CALCOLO PERCENTUALE

 per niente d'accordo 63 49%

 poco d'accordo 30 23%

 abbastanza d'accordo 20 16%

 d'accordo 15 12%

Domanda

23 3.5 - Mio figlio viene volentieri a scuola.
Risposte

128
98%

Salta

2
2%

0% 38.5% 77% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 98 77%

 abbastanza d'accordo 26 20%

 per niente d'accordo 2 2%

 poco d'accordo 2 2%

Domanda

24 3.6 - Gli insegnanti contribuiscono a migliorare la fiducia in se stessi e l'autostima
degli alunni.

Risposte

127
98%

Salta

3
2%

0% 32.5% 65% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 82 65%

 abbastanza d'accordo 38 30%

 poco d'accordo 5 4%

 per niente d'accordo 2 2%



Domanda

25 3.7 - Gli insegnanti e le famiglie condividono le regole di comportamento.
Risposte

128
98%

Salta

2
2%

0% 32.5% 65% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 83 65%

 abbastanza d'accordo 35 27%

 poco d'accordo 7 5%

 per niente d'accordo 3 2%

Domanda

26 3.8 - Gli insegnanti affrontano efficacemente gli eventuali episodi di
conflitto/prepotenza in classe.

Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 28.5% 57% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 74 57%

 abbastanza d'accordo 43 33%

 poco d'accordo 8 6%

 per niente d'accordo 5 4%

PAGINA4

Domanda

27 4.1 - La scuola in generale è organizzata in maniera efficiente ed efficace.
Risposte

126
97%

Salta

4
3%

0% 31% 62% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 77 61%

 abbastanza d'accordo 45 36%

 poco d'accordo 3 2%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

28 4.2 - L'organizzazione oraria della scuola è funzionale alle esigenze di
apprendimento degli alunni.

Risposte

128
98%

Salta

2
2%

0% 35.5% 71% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 90 70%

 abbastanza d'accordo 35 27%

 per niente d'accordo 3 2%

 poco d'accordo 0 0%



Domanda

29 4.3 - Il dirigente scolastico è disponibile all'ascolto e aperto al dialogo.
Risposte

127
98%

Salta

3
2%

0% 28.5% 57% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 72 57%

 abbastanza d'accordo 42 33%

 poco d'accordo 11 9%

 per niente d'accordo 2 2%

Domanda

30 4.4 - I servizi funzionano bene (pulizie, attività pre e post scuola, mensa).
Risposte

128
98%

Salta

2
2%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 73 57%

 abbastanza d'accordo 36 28%

 poco d'accordo 18 14%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

31 4.5 - La segreteria è bene organizzata (orari, gentilezza e professionalità del
personale, ecc.).

Risposte

127
98%

Salta

3
2%

0% 32.5% 65% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 82 65%

 abbastanza d'accordo 39 31%

 poco d'accordo 5 4%

 per niente d'accordo 1 1%

Domanda

32 4.6 - I collaboratori scolastici (bidelli) garantiscono il buon funzionamento della
scuola.

Risposte

128
98%

Salta

2
2%

0% 36% 72% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 91 71%

 abbastanza d'accordo 29 23%

 poco d'accordo 7 5%

 per niente d'accordo 1 1%



Domanda

33 4.7 - La scuola è adeguatamente fornita di laboratori e attrezzature tecnologiche
per la didattica.

Risposte

129
99%

Salta

1
1%

0% 22% 44% CALCOLO PERCENTUALE

 abbastanza d'accordo 56 43%

 d'accordo 42 33%

 poco d'accordo 23 18%

 per niente d'accordo 8 6%

Domanda

34 4.8 - Consiglierei questa scuola ad un altro genitore.
Risposte

130
100%

Salta

0
0%

0% 35.5% 71% CALCOLO PERCENTUALE

 d'accordo 91 70%

 abbastanza d'accordo 31 24%

 poco d'accordo 6 5%

 per niente d'accordo 2 2%
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